

# 金陵小画家 两大美院抢着要

还记得周末吗?前几年在南京赫赫有名的小画家周末这几年消失在了人们的视线中。原来,她在四年前就考上了中央美院附中。今年夏天,周末以优异的专业成绩保送进中央美术学院造型艺术专业,是全国艺术类高考中首次专业“双保送”(中央美术学院、清华大学美术学院)五人之一,也是江苏省历年艺术类高考生中唯一专业“双保送”学生。



周末近照

## 小画家小时候也涂鸦

“两岁时,周末画了生平第一张画,那是用一张普通信纸画的一个圆,但这个圆怎么看也不像个圆。”周末的妈妈彭晓阳清楚记得孩子画下的第一幅画,尽管父亲是专业画家,但周末在小的时候并没有显示出与众不同绘画天赋。

和很多父母一样,当时周末的爸妈听到哪里有什么兴趣班就让孩子去上,学过钢琴、舞蹈、书法、儿童画,每到休息天,爸妈就轮流坐在教室外的小凳上,等女儿上完一个兴趣班,再去上另一个。幼儿园阶段就在一个又一个的兴趣班中度过了。那时候周末其实就已经在画画,甚至还把画画在脸上,但父母也没拿孩子的涂鸦当回事,没有刻意进行过指导。只是每次有了优秀的画展,会去看画展的父母总是带上女儿,看到小小的周末专注的神情,妈妈隐约觉得孩子非常喜欢。

## 9岁时出了首本画册

小学一年级时,周末被推荐参加了书法比赛,结果空手而归;到了二年级,学校又推荐她参加绘画比赛,没想到这回拿了个南京市一等奖。这下周末对自己绘画产生了极大的信心,每一天,性格文静的周末都会把很多业



## 【周末小档案】

曾先后五次在江苏省美术馆、金鹰国际画廊等地举办过个人画展;15岁时油画作品“女飞行员”入选南京市首届油画雕塑展。17岁时作品被拍卖公司看中,估价参拍。今年年底,家人打算为她举办“从金陵到央美”的个人画展,展示其从涂鸦到考大学期间的作品,来回报关心她的人,作为对她少年时代的总结。

周末9岁作品《我和妈妈》代表作

余时间用在绘画上,9岁时,她的第一本画册《我和妈妈》就在每天的练习中积累整理了出来。紧接着周末的《我爱国大家庭》也出版了,小画家在南京开始小有名气。

## 100名学生给她做模特

周末在金陵中学读了初中,刚一进校,学校知道了她的特长,特别请了学校100名学生给周末做模特,每一幅画要画上两三个小时,这也就是周末后来的第三本画册《百名青少年写生集》。

初中升高中的时候,周末和妈妈一起到北京报考中央美院附中,妈妈提了一箱画给老师看,当时就被老师夸奖,并顺利进入中央美院附中,14岁的孩子只身到北京学画,日复一日的练习,周末终于在2006年初取得了好成绩,中央美院和清华美院同时向她发出了专业保送通知书。

## 母亲感悟:教子曾走弯路

在很多人眼里,周末的父母教女得法。但周末的妈妈却说,自己也曾走过不少弯路。幼儿园和小学阶段,让孩子上那么多兴趣班,孩子现在都记不得了,但当时

吃了不少苦。特别是上奥数班,上出了孩子800度的近视,是母亲最心痛的一件事。

周末的母亲说,其实回头想想,成长过程中父母应该去做符合孩子正常生理、心理需要的引导。幼儿园阶段要让孩子快乐成长,学一些感兴趣的东西就足够了,小学阶段最重要的不是上奥数,而是培养好的学习习惯。

## 周末:成功要耐得住寂寞

喜欢绘画,周末就一直坚持,每天至少两三个小时在绘画,高考结束后,没有去任何地方旅游,而是在家里每天画上十几个小时,“看起来这样的生活有点单调、寂寞,但这是一种放松,是一种快乐。”周末说。

喜欢写作的周末从小学一年级下学期学会拼音就开始写日记,仅在小学阶段留下的日记就有28本。她用细腻的笔触描写黄昏的街道、吹起的落叶,生活中的点滴小事在她善于观察的眼睛看来都非常特别。如今她仍在坚持,她说,其实作家梦与画家梦并不冲突,也许它们可以一起实现。快报记者 黄艳

## 视频预告

### 名师指点 高考外语听力

□快报讯(记者 黄艳)江苏省教育部门的最新消息表明,2008年新高考方案中,外语听力仍要考。外语听力应该占多少分值?在准备上应该注意哪些方法?快报特别邀请了南京金陵中学高级教师朱大龙和南京梅园中学高级教师易红,为广大读者支招。读者可以在今天下午16:00-16:40登录www.lifenanjing.com.cn与名师交流、提问。也可以发表自己对高考外语听力具体实施方案的看法。届时快报读者还可以通过快报热线96060提问。

### 大学生需“恶补”求职能力 江苏将办百场职业指导巡讲

□快报讯(记者 谢静娴)今年,江苏将在全省100多所高校中进行大学生职业指导巡讲,首场巡讲近日在南京师范大学展开。接下来的四个月里,就业专家们还将走进江苏百所高校,进行百场职业指导的演讲。著名人生职业发展专家徐小平向记者介绍,现在就业形势确实很严峻,但毕业生们主观上也存在一些问题,最关键的就是缺乏求职能力。比方说,很多学生在校期间根本没有职业意识,只是单纯地学习一些理论知识,和社会完全脱节,根本没有想过“学以致用”。学生在校期

间应该首先熟悉一些岗位,看看岗位对人才有哪些素质要求,然后有的放矢地来充实自己。同时,还有的学生连如何写简历、写求职信都不会,不懂得如何突出自己的优势。这些都是毕业生们需要“恶补”的地方,所以很有必要对他们进行系统科学的职业指导。针对这一现状,江苏省高校招生就业指导中心推出了“走进百所高校,办好百场讲座”的大学生职业指导校园巡讲活动,巡讲的专家主要是高校就业指导专家、知名企业人力资源专家、政府部门就业工作人员等。

## 南京京华医院 | 妇科

# 京华妇科 女性心目中的品牌科室

## 即日起推出一系列优惠免费便民活动

免费项目:挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费、早早孕检查、白带常规检查费。

项目	原价(元)	现价(元)
电子数码阴道镜	150	80
腹部B超	30	10
阴超	110	50
心电图	15	10
宫颈病变刮片检查	30	10

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%-50%;部分药品按国家标准价再下调10%。

## 微管可视无痛人流术

现代无痛人流的升级版,可提前10天做人流术。微管质软,无须扩宫,比传统人流器械更安全、更可靠,在可视条件下,轻轻一吸,孕囊整体吸除,整个过程仅需3分钟,术后无任何后遗症,同时开展孕中期引产术、药流、无痛人流等,价格不贵!由万例以上计生手术成功经验的妇科专家亲自操作,节假日不休息,随来随做,不影响工作、学习和再孕。并同时由专家亲自开展处女膜修补、阴道紧缩术等。

## “自凝刀”轻松解除宫颈糜烂

我院妇科宫颈疾病专科引进的新一代国家专利BBT自凝技术,一次治疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈赘生物、宫颈肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效确切,治疗后宫颈光滑如初。该技术定位准确,直击病灶,“射频介入自凝刀”能在5-10分钟内使病变组织脱水凝固,而后被机体自然吸收,最终使宫颈恢复正常功能。

中西医结合疗法轻松解除各种妇科炎症,如阴道炎、尿道炎、宫颈炎、输卵管炎、盆腔炎、月经不调、痛经等。(无假日医院)

妇科专家:025-86640022, 84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下其它路车新街口站下即可

# 寻找100名《牙齿难看》者

## 新技术无需拔牙,从“笑不露牙”到“开怀大笑”

齿白七分俏,貌美牙为先。当你参加社交活动时,是否会因为自己“牙齿难看”而表现得不够自信,不仅不敢笑就连说话也得遮遮掩掩等复杂的心态。

于是,爱美人士纷纷寻求美牙之道,盼望有一天也能拥有像明星或主持人一样整齐洁白的牙齿,想怎么笑就怎么笑。其实你不必嫉妒或抱怨上天的不公,明星的牙齿也是经矫正美白后才如此美丽的。——改变,只能由你自己决定,一个电话,就可以改变你“牙齿难看”的形象,让你的牙齿焕然一新。据悉:南京市金陵大型专业口腔机构,率先引进美国BEYOND矫正美白及内窥镜数码定位新技术,无需拔牙,一次即可整齐美白,最重要是避免后遗症,解除了爱美人士“想美牙又怕美牙”的顾虑,使牙齿难看者不出南京就能享受到与北京、上海及国外同步接轨的技术,让你轻松告别歪牙、龅牙、黄黑牙、畸形牙。品牌来自品质,品质源于实力,塑造明星牙齿,让我们用效果见证!

好消息:南京金陵老年病康复医院大型专业口腔机构(医保定点单位),正举行前100名特价优惠活动及全套牙科免费检查! 欢迎拨打咨询电话:025-83463877,牙科专家会热情周到地为您解除各种口腔疑难杂症。若有不明之处,请到南京市鼓楼区中山北路307-1号,或乘交通16、31、32、34、100路到苏宁电器站下,到南京政治学院旁(民院三楼)



## 镶好牙最重要 避免后遗症

不拔真(残)牙、镶牙有保障、花钱不后悔